



По факту гибели гражданина Узбекистана в Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело



5 августа 2013 года от дома 61 по Дальневосточному проспекту с телесными повреждениями был госпитализирован уроженец Узбекистана, 1965 года рождения, который скончался в тот же день. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам совершения преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Предположительно, 2 августа текущего года мужчина был избит неизвестным на территории Невского района.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лица, виновного в его совершении.

08 Августа 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/729801>